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lIpoBepka 3aganus Nel
a)=(1/2)*xx"2+7T*y
a)=0,5%x"2+7%*y;
by=1/(4%x"3—-9% y"2)
b)y=(4*x"3-9* y "2 (—1);
c):(S*a—2*b)/(8*cA3)*(5*a+9Y
c)=0*a-2*b)*(5*a+b)/(8*c"3).
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3amapue No2

IIpeoOpazoBaTh BhIpaxK€HHE B
MaTeMaTHYECKYIO 3allHCh:

a)=(1/4)xa+7T*c"3;
b)=3/(5-2%x); y
c):(6*x/\2+8*y)*(3—x*y)/(7—x)./

/

/



lIpoBepka 3aganus No2
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3amangue No3
IIpuHAaB

Al 3a x,
Bl 3a y

npeoopa3syHTe B MaTEMAaTHUYECKYIO 3allHCh

CACAVIOILIICEC BBIPAZKCHHC.

a)(A1"2 — A1* B1) /( Al
b) Al — B1/(Al + B1*3).

/

B1);

/

/
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lIpoBepka 3amanus No3
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3amaaue Ne4d

BaMm npeacraBAeH pparMeHT TaOAHIIBI
EXCEL. Kak OyzaeT BoIrAaaeTshb hopmyAaa
OASI BBIYHCACHHSI 3HAYEHHSI Y B TYECHKE
B2, ecAn
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Jlucm caMOKOHMpPOorA.
Hacmeb 1.



ITocTpoeHue rpa)MKoB (PyHKIIMI
COAEpKAIIUX MOLYJIb

|| ABS(X)




1.y:|x—4‘ :ABS(X_4)
2.)/:‘)6‘—4 :ABS()C)_4 =

o =[-4) = ABS(ABS(x)~4)

/
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Jlucm caMOKOHMpPOorA.
Hacmeb 2.



Pewenue
ypaseHeHUuu U HepaeeHCmae

cooeprcauiux mooysib
(rpadpmyeckum cnocoo)



1. Pewwuume ypaeHeHUue

x> =5lx|=0

I. Cmpoum 2padpux ¢pyHKuuu

y=x"—5x

II. Haxooum mouxu

nepeceueHust 2paduxa c ocotro
(0),¢



y=x = 5|x|: x"2—-3* ABS(x)

Omeem: x=-5; x=5; x=0



2. Pewwuume ypaeHeHue

y:

2
X

I. Cmpoum 2padpurxu pyHrxuuu

+2x—-9 =3x+45

x*+2x-9

/

= ABS(x"2+2%x-9)

y=3x+45=3*%x+45

II. Haxooum mouxu nepeceueHusi

2padgurxos
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3. Pewwuume HepaseHCME0

2x—4/<6
I. Cmpoum 2pacduru pynxuuu

y =|2x—4 = ABS(2*x—-4)
y:6 & /

II. Haxooum mHoOxNcecmeo mouerx -

yodoenemeopsrouiux Yyciuoeuro

***(npu Komopom nepeutii epadpur HuxNce

wiu nepecerxaemecst co emopbm)
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Omeem: x € [-1;5]




*Hatnioume 3nauenusn napamempa a, npu
KOmMOpoMm ypasHeHue umeem He menee mpex
KOopHeu

2lx|—6|=a




I. Cmpoum 2padhuxu ¢pynKuuu

y=2|x[-6
= ABS(2* ABS(x)—6) :
y=a <

/
/

II. Haxooum MHOI¥Kecmeo 3HaAUeHUul
napamempa a, yaoenemeopsuou;,ue /
ycnoeuro 3adauu 4
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Omeem: a € [6;0)
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